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1. Na posevno mejno ploskev ABC prikazane elementarne piramide deluje enakomerna povrsinska
obtezba § = 13.982 €, + 6.439 €, + 1.610¢€, [kN/cm?]. Normalna napetost v mejni ploskvi z =0
je tlaéna in znasa 10kN/cm?. V mejni ploskvi y = 0 nastopa samo strizna napetost v smeri .

a. Doloti vse komponente tenzorja napetosti v koordinatnem sistemu z, y, z !

b. Razstavi tenzor napetosti na hidrostatiéni in deviatoriéni del ter ob upostevanju Misesovega
kriterija plasticnega tecenja preveri, ali je elementarna piramida v elasti¢cnem obmodju!

c. Doloéi dolzini stranic AB in AO po deformaciji piramide!
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2. Na okroglo bakreno palico premera 2 cm Zelimo natakniti jekleno cev z notranjim premerom 1.996
cm in debelino stene 2 mm. Za koliko moramo segreti cev, da jo lahko nataknemo na jedro? Doloci
napetosti v cevi in jedru, ko se temperaturi cevi in jedra spet izenacita s temperaturo okolja!
Koliksen je tedaj premer bakrenega jedra? (Trenje med jedrom in cevjo lahko zanemarimo. V
vzdolzni smeri deformacije niso ovirane.)

E; = 210000 MPa v; = 0.30 a; =1.2-107°/K
Ey = 70000 MPa vy = 0.32 a;j=24-107°/K
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3. Doloéi osni sili v palicah 23 in 24 v odvisnosti od obtezbe g
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